

Datum: 27. 10. 2020

Zadeva: Odgovori na vprašanja in pobude na korespondenčni seji Sveta staršev 22. oktobra, 2020

Hvala vsem predstavnikom, ki ste se odzvali in potrdili letošnji LDN šole ter za vaša vprašanja in pobude. V pisni obliki podajam odgovore.

1. Vprašanja, ki so povezana z Izotechom, potrditvijo šolskega gradiva za TIT in ostala, prosim, da naslovite na dotično založbo in na ZRSS, oboji so pristojni, da odgovorijo na vaša vprašanja.

Na vaše zadnje vprašanje je odgovor podala učiteljica Nataša Oberč:

Pouk pri predmetu tehnika in tehnologija se na daljavo izvaja skladno z učnim načrtom za tehniko in tehnologijo. Težje izvedljive vsebine, kot je praktično delo, se bodo izvajale, ko se vrnemo v šolo. Takšno je bilo priporočilo svetovalca za tehniko in tehnologijo gospoda Gorazda Fišerja. V primeru, da se v letošnjem šolskem letu pouk ne bi več izvajal v šoli, pričakujem dodatna navodila s strani svetovalca za tehniko.

2. LDN šole je dokument, ki se spreminja, kar je v danih razmerah še posebej opazno. Manjkajočega člana šolskega sklada je potrebno nadomestiti. Vljudno vabim morebitne zainteresirane, saj manjka predstavnik iz vrst staršev, ker se je dozdejšnjemu iztekel mandat.

Aktivnosti, ki smo jih predvideli, so odvisne od zdravstvenih razmer, zato jih bomo po potrebi prilagajali, če ne bo šlo drugače, pa tudi odpovedali. Obvezni in razširjeni program OŠ bomo izvedli tako kot običajno, zato je pripravljen načrt izvedbe nadomestnih vsebin. Projekt za učilnico na prostem na dvorišču matične šole je pripravljen in v koraku s časom. Ponovno bomo kandidirali za evropska sredstva iz programa LAS konec koledarskega leta.

3. Pouk na daljavo bo potekal po urniku oziroma po navodilih učitelja. Navodilo MIZŠ (in tudi želja staršev na naši šoli izražena v lanskem letu) predvideva uporabo enotnega kanala, odločili smo se za uporabo aplikacije Microsoft Teams tako kot številne OŠ po Sloveniji. Metode in oblike pouka bodo učitelji izvajali po strokovni presoji z upoštevanjem učnih načrtov. Pri tem nam bodo v pomoč izkušnje iz preteklega leta in celovita analiza lanskega pouka na daljavo. Priprave na morebitno izvajanje pouka na daljavo so potekale v septembru z organiziranim in individualnim izobraževanjem učiteljev ter učencev na dnevih dejavnosti in na druge načine. Starše je v preteklem tednu računalnikar pozval, da sporočijo morebitne potrebe po IKT napravah. Oglasilo se jih je 15, od tega večina od učencev na razredni stopnji, ki bodo naprave prejeli, če (ko) bo tudi zanje stekel pouk na daljavo. Komunikacija s starši bo za običajno

obveščanje še vedno potekala preko eA. Za nami je že en teden pouka na daljavo za učence od 6. do 9. razreda. Ob koncu tega tedna boste vsi starši prejeli navodila in smernice glede pouka na daljavo od novembra dalje, v kolikor ga bomo izvajali, veljale bodo za tiste razrede, ki bodo vanj vključeni.

4. Šola je v lanskem letu po izbruhu virusa Covid 19 delovala po protokolu, ki je bil objavljen tudi na spletni strani. V letošnjem letu smo pričeli s poukom po protokolu po modelu B. Po zaostitvi razmer je bil uveden model C, temu ustrezno je bil pripravljen tudi nov protokol. Šola z zaposlenimi in učenci sicer zgledno upošteva navodila in priporočila MIZŠ in NIJZ, kar je potrdil tudi nenapovedan obisk šolske inšpektorice.
5. Specifične želje in potrebe posameznih staršev je smiselno nasloviti na razrednika ali neposredno name (npr. vstop učenca v šolske prostore pred pričetkom pouka, kljub temu da otrok ni vozač), ker tako najlažje in najhitreje priskočimo na pomoč. Prenova sanitarij na PŠ Čemšenik je vključena v LDN šole, letos sem v finančnem načrtu še posebej poudarila potrebo po sanitarijah v šoli namenjenih le učencem. Nadstrešek na AP pri matični šoli je povezan s sosodnjimi stanovalci oz. lastniki in občino, kamor bom tudi sama naslovila s tem povezano vprašanje.



Kristina Renko, ravnateljica